

Уважаемые коллеги!

С 06 по 30 апреля школы города и учреждения дополнительного образования переходят на дистанционные технологии обучения.

Для нас это новый этап, который требует перестройки всей деятельности учреждения. За 2 недели Вами проделана большая организационная работа. Сейчас на повестке дня стоят вопросы консолидации сил педагогов, родителей и детей. У нас в городе работают высокопрофессиональные педагоги, которые сумеют в новых условиях научить и поддержать ученика.

Прошу руководителей помочь Учителю поверить в себя, оказать всестороннюю поддержку. Не забывайте, что сохранение здоровья и благополучия каждого члена коллектива- одна из важнейших задач.

Поэтому максимально необходимо обеспечить работу учителей на удаленном доступе.

Коллеги, если в этот период у Вас возникнут проблемы, необходимо будет мое участие - всегда готова Вам оказать помощь и поддержку. Мы все работаем в режиме- 24/7.

Вместе мы справимся со всеми трудностями. Здоровья Вам, берегите себя и своих близких.

В. А. Чернышова